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SINAVI‐ GENEL 19. TEST ÇÖZÜMLERİ 

 

1.   Antep’te Urfa’da kanlı olayların cereyan etmesi halkın sessiz kalmadığının göstergesidir. Bu 

yüzden cevap A seçeneğidir. 

2.   Paragrafta bir gün önce konuşma yapılması işgallerin önceden bilindiğini, kamuoyu oluşturulmak 

istendiğini ve işgalleri kabul etmeyeceğimizi gösterir. Valinin Mondros’un hükmüdür demesi işgallere 

sessiz kalındığını kanıtlar. Bu yüzden cevap D seçeneğidir. 

3.   Bir ülkede yönetim hakkının halkın elinde olabilmesi için öncelikle o ülkenin tam bağımsız olması 

gereklidir. Bu yüzden cevap A seçeneğidir. 

4.   Savunmaya elverişli olması askeri, eşit hizmet götürebilecek konumda olması ulaşım, TBMM’nin 

burada olması askeri, Anadolu’nun merkezinde olması coğrafi konumla ilgilidir. Bu yüzden cevap D 

seçeneğidir. 

5.   Montrö Boğazlar Sözleşmesinde boğazların denetimi Türkiye’ye bırakılmıştır. Sadece Türk gemileri 

geçeceği anlamında değildir. Bu yüzden cevap C seçeneğidir. 

6.   Mustafa Kemal, kendisinin ölümünden sonra dahi halkın yolundan dönmeyeceğini düşünmektedir 

yani inkılaplar onun ömrüyle sınırlı değildir. Bu yüzden cevap A seçeneğidir. 

7.   Lozan Görüşmelerinde Türk heyeti uzlaşmacı bir tavır sergilememiştir. Bu yüzden cevap C 

seçeneğidir. 

8.   Osmanlı Devletinde farklı eğitim veren kurumların olması kültür çatışmasına ve eğitimde birlik 

olmamasına yol açmıştır. Bu yüzden cevap B seçeneğidir. 

9.   Görselde sadece 1946 seçimlerinin yapıldığını görebiliyoruz yani bu tarihten sonra ne olduğunu 

bilemeyiz. Bu yüzden cevap D seçeneğidir. 

10.   Kadınlara siyasi hakların verilmesi cumhuriyetçilik, kabotaj kanunu ve yabancı okullarda Türk 

öğretmenlerin Türkçe eğitim vermesi milliyetçilik, kadınlara boşanma hakkının verilmesi halkçılık 

ilkesiyle ilgilidir. Bu yüzden cevap B seçeneğidir. 


